

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005677055

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Borter Transport AG, Brig-Glis

Borter Transport AG Fabrikstrasse 16 3900 Gamsen

Borter Transport AG, in Brig-Glis, CHE-106.094.336, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 24 vom 03.02.1994, S.680). Statutenänderung: 07.02.2023. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Transportunternehmens und alle verwandten oder verbundenen Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Im Weiteren kann die Gesellschaft Lizenzen, Konzessionen und Rechte erwerben und verwerten, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Qualifizierte Tatbestände neu: [gestrichen: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Sacheinlagevertrag vom 24.01.1994 von der im Handelsregisteramt nicht eingetragenen Einzelfirma "Borter Transport" die Aktiven (Kundenguthaben, Maschinen, Fahrzeuge etc.) von CHF 124'736.30 und Passiven (Kreditoren, Transistorische Passiven etc.) von CHF 15'753.40, im Werte und zum Preise von CHF 108'982.90, wovon CHF 100'000.-- auf das Aktienkapital angerechnet werden und der Rest als Darlehen bestehen bleibt.]. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Verwaltung an die Aktionäre erfolgen mit einfachem Brief. [Die übrigen Änderungen betreffen die publikationspflichtigen Tatsachen nicht.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Borter, Reinhard, von Ried-Brig, in Brig-Glis, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Borter-Nanzer, Esther Mirjam, von Brig-Glis, in Brig-Glis, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 235 vom 08.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 24, Datum: 03.02.1994

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis